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Múltiples fichas son a menudo dispuestas para lograr capacidades más altas para su uso en dispositivos electrónicos de consumo tales como reproductores de multimedia o GPSs.
 La capacidad de los chips de memoria flash sigue en general la Ley de Moore porque se fabrican con muchas de las mismas técnicas de circuitos integrados y equipos.
Dispositivos de almacenamiento flash de consumo normalmente se anuncian con tamaños utilizables expresados como una pequeña potencia entera de dos hijos y una designación de megabytes o gigabytes. "MB" y "E" aquí están utilizando "prefijos decimales", es decir 1.000.000 bytes y 1,000,000,000 bytes, respectivamente. Esto incluye los SSD comercializados como reemplazos de disco duro, de conformidad con los discos duros tradicionales, que también utilizan prefijos decimales. Por lo tanto, un SSD marcado como "64 GB" es en realidad por lo menos 64 1,0003 bytes, o, a menudo un poco más.
Los chips de memoria flash en su interior tienen un tamaño de estrictas múltiplos binarios, pero la capacidad total actual de los chips no es utilizable en la interfaz de la unidad. Es considerablemente más grande que la capacidad anunciada con el fin de permitir la distribución de escrituras, por ahorradores, para los códigos de corrección de errores, y otros metadatos que necesitan firmware interno del dispositivo.
· En 2005, Toshiba y SanDisk desarrollaron un chip flash NAND capaces de almacenar 1 GB de datos a través de la tecnología de células de varios niveles, con capacidad para almacenar dos bits de datos por celular. En septiembre de 2005, Samsung Electronics anunció que había desarrollado el primer mundo de chips 2 GB.
· En marzo de 2006, Samsung anunció duras unidades flash con una capacidad de 4 GB, esencialmente el mismo orden de magnitud que los discos duros portátiles más pequeños, y en septiembre de 2006, Samsung anunció un chip de 8 GB producido utilizando un proceso de fabricación de 40 nm. En enero de 2008, Sandisk anunció la disponibilidad de su 16 GB microSDHC y tarjetas 32 GB SDHC Plus.

